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Protokół nr 27/2025 
z posiedzenia Komisji Sportu 

Rady Miasta Krakowa, 
które odbyło się 27 sierpnia 2025 roku 

w sali Portretowej Urzędu Miasta Krakowa 
 
 
W posiedzeniu, któremu przewodniczył Marek Hohenauer  - Przewodniczący Komisji, 

udział wzięli członkowie Komisji oraz goście wg list obecności stanowiących załączniki 
do niniejszego protokołu. 
 
Proponowany porządek posiedzenia obejmował:  
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przedstawienie porządku obrad oraz jego zmiany.  
3. Klub Sportowy „Wieczysta” Kraków – informacja o działalności sportowej i zamierzeniach 

inwestycyjnych. 
4. Sprawy bieżące. 
5. Oświadczenia i komunikaty. 
6. Zamknięcie posiedzenia. 
 
Ad 1.  
Otwarcie posiedzenia. 
Przewodniczący Komisji po stwierdzeniu quorum pozwalającego na podejmowanie 
prawomocnych decyzji o godzinie 9:00 otworzył posiedzenie i powitał członków Komisji oraz 
gości. 
Przewodniczący poinformował, że przebieg obrad posiedzeń Komisji jest utrwalany za pomocą 
urządzeń rejestrujących dźwięk. Zarejestrowane nagranie stanowi informację publiczną, 
w związku z tym może być udostępnione każdej osobie, która wystąpi o udostępnienie nagrania. 
 
Ad 2.  
Przedstawienie porządku obrad oraz jego zmiany.  
 
Przewodniczący Komisji przedstawił przesłany wcześniej członkom Komisji porządek 
posiedzenia i zapytał o uwagi do porządku posiedzenia. 
Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do zaproponowanego porządku posiedzenia. 
 
Ad. 3 
Klub Sportowy „Wieczysta” Kraków – informacja o działalności sportowej i zamierzeniach 
inwestycyjnych. 
 
Informacje na temat działalności sportowej Klubu Sportowego „Wieczysta” Kraków, szczególnie 
w zakresie szkolenia dzieci i młodzieży przedstawił Filip Fryc -Koordynator ds. Młodzieży Klubu 
Sportowego „Wieczysta” Kraków. Poinformował o rodzajach i liczbie grup treningowych, 
o posiadanej bazie treningowej oraz konieczności wynajmowania hal i boisk.  
Następnie mecenas Andrzej Majewski m.in. poinformował o warunkach w jakich funkcjonuje Klub, 
o działaniach jakie zostały zrealizowane w celu poprawy infrastruktury jaką Klub dysponuje. Zwrócił 
uwagę że infrastruktura poprawiła się, ale nie jest to wystarczające. Konieczne są kolejne inwestycje, 
aby Klub mógł się rozwijać. Stowarzyszenie nie ma możliwości dalej rozwinąć Klubu. Ponieważ 
właścicielem obiektu jest Miasto, tylko Miasto może podjąć działania w celu pozyskania środków. 
Zaapelował o rozpoczęcie nowego etapu współpracy z Miastem, aby wykorzystać potencjał klubu, 
który aktualnie jest duży .in. dzięki sukcesom pierwszej drużyny. 
W dyskusji udział wzięli: Piotr Moskała, Rafał Zawiślak, Marek Hohenauer, Marek Sobieraj, 
Tomasz Marzec – Dyrektor Zarządu Infrastruktury Sportowej oraz Andrzej Majewski.  



Dyskusja dotyczyła głównie rozwoju bazy treningowej Klubu i projektu obiektu sportowego, 
który jest planowany na ternie KS „Wieczysta”. 
W związku z informacją Dyrektora Zarządu Infrastruktury Sportowej, że trwają prace dotyczące 
uaktualnienia projektu, dostosowania do potrzeb i możliwości, Przewodniczący zaproponował, 
aby Komisja powróciła do tego tematu na jednym z kolejnych posiedzeń, gdy projekt będzie już 
gotowy. Stwierdził, że może to się odbyć w formie wizji lokalnej połączonej z przedstawieniem 
wizualizacji projektu. 
 
Ad. 4.  
Sprawy bieżące. 
 
Rafał Zawiślak skierował pytania do Dyrektora Zarządu Infrastruktury Sportowej dotyczące 
spotkania z mieszkańcami w spawie RKS Garbarnia oraz w sprawie przetargu na dzierżawę 
terenu przy ul. Redemptorystów.  
Odpowiedzi na pytania udzielił Tomasz Marzec – Dyrektor Zarządu Infrastruktury Sportowej. 
 
Ad. 5.  
Oświadczenia, komunikaty. 
 
Nie zgłoszono oświadczeń i komunikatów. 
 
Ad 6.  
Zamknięcie posiedzenia 
 
Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji o godz. 09:55 zamknął 
posiedzenie.  
 

   Przewodniczący Komisji 
 
 
 
            /-/ Marek HOHENAUER 

    
     
 
     Protokołowała 
 
 Jadwiga Jaskiernia  
 


